



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಂಇ 158 ಟಿಎನ್ಆರ್ 2020

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:29-03-2021.

ಆದೇಶ

1. ಕಳೆದ ಒಂದು ವರ್ಷದಿಂದ ದೇಶವು ಕೋವಿಡ್-19 ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಬಾಧಿತವಾಗಿ ವಿಪತ್ತು ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳೆರಡು ಸೋಂಕು ಪ್ರಸಾರವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸಿವೆ. ವಿವಿಧ ಆಯಾಮಗಳಿಂದ ಪಡೆಯಲಾದ ದತ್ತಾಂಶ, ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾದ ಸಮಯೋಚಿತ ನಿರ್ಧಾರಗಳು ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿವೆ. ಕಳೆದ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಈ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ COVID-19 WarRoom ತೆರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವು ದತ್ತಾಂಶಗಳ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾದ ವರದಿಗಳು ಉತ್ತಮ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯಕವಾದವು. ಈ ವರದಿಗಳನ್ನು ವಿವಿಧ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ.
2. ಪ್ರಸ್ತುತ, ಕೋವಿಡ್-19 ಸೋಂಕು ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಉಲ್ಬಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ COVID-19 WarRoomನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುವ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದು, ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಧಿಕಾರಿ / ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಮಾಲೋಚಕರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ/ಪದನಾಮ
1	ಸಿದ್ದಲಿಂಗರೆಡ್ಡಿ, ಕೆ.ಆ.ಸೇ.	ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರು, ಭೂಮಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೋಶ.
2	ಸುರೇಶ್ ನಾಯರ್	ಯೋಜನಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಭೂಮಿ.
3	ಅಮರ್‌ನಾಥ್	ತಾಂತ್ರಿಕ ಬೆಂಬಲಿತ ಇಂಜಿನಿಯರ್
4	ಮಿಲನ್ ಬಿಲ್ಲಾರ	ತಾಂತ್ರಿಕ ಬೆಂಬಲಿತ ಇಂಜಿನಿಯರ್
5	ಗಜಾನನ್ ಎನ್.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಬೆಂಬಲಿತ ಇಂಜಿನಿಯರ್
6	ರಾಜಶೇಖರ್ ಜಿ.	ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಲೀಡ್
7	ರಾಜಾ ಇಲಂಗೋವನ್	ಸಿಸ್ಟಂ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟರ್
8	ರವೀಂದ್ರ ಎಸ್.	ಡಾಟಾ ಬೆಸ್ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟರ್
9	ವಿಶ್ವನಾಥ್	ಡಾಟಾ ಬೆಸ್ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟರ್
10	ಅಮೀರ್ ಖಾನ್	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
11	ಆಶೀಶ್ ಎಂ. ಹುಸೇನ್	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
12	ರಾಕೇಶ್	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
13	ಶ್ರೀ ರೂಪ್	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
14	ಸುಪ್ರೀತ್	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
15	ನಿಸ್ಸಿತ	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
16	ಶೈಲಜ ಕುಶ್ಲಾಹ	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
17	ಸೋಮೇಶ್ ಚಂದ್ರ	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
18	ವೆಂಕಟ ಪಿ.	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್
19	ರಾಹುಲ್ ಕುಮಾರ್	ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್

3. ಶ್ರೀ ವಿ. ಪ್ರೊನ್ನರಾಜ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ ಇವರನ್ನು COVID-19 WarRoom ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯ ಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿಗೆ ನೇಮಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.
4. COVID-19 WarRoom ತಂಡದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರು ಶ್ರೀ ವಿ. ಪ್ರೊನ್ನರಾಜ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ., ಇವರ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮತ್ತು ಸುಪರ್ದಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ಶ್ರೀ ರವಿ ಕುಮಾರ್)
ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ
ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಇವರಿಗೆ:

ಸಂಕಲನಕಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು.